

# 日本首次出騷 王菲法國度假

# 賣精童不刻意 望母捧場

■女兒演出成功，相信王菲很感安慰。資料圖片



■賣精童享受台上唱歌的感覺。



■賣精童否認是在日本出道。網上圖片



■賣精童與其他音樂人相處融洽。網上圖片

香港文匯報訊 王菲大女賣精童(童童)前晚參加在日本原宿舉行的音樂會，演唱了自己的五首作品，和當地幾支樂隊包括 Draft King、言葉 Select，以及男女組合 POLTA 交流。昨日是王菲生日，而她在童童表演當晚卻於法國度假，並沒現身觀看。對此，童童並沒介懷，更指自己從沒有刻意去想媽媽會否捧場。

在音樂會上，賣精童演唱了自己的五首作品，分別是《My Days》、《May Rain》、《Drive》、《Blue Flamingo》及《Bitter Sweet》，當中三首是全新未發過的。台上她更首次用日文及英文跟觀眾打招呼。

童童之後接受長途電話訪問，對於今次是她的第一次公開演出，她表示十分開心，因為她一直以為自己會很緊張，想不到今次一點緊張也沒有，反而非常享受台上唱歌表演的過程。她說：「因為我以前試過在學校表演唱歌，那次是音樂老師逼我去參加一個類似 pop idol 的唱歌比賽，可能因為我不是非常喜歡比賽，那次我真的緊張死了，緊張到差點覺得自己要暈倒，又忘詞。但這次日本的演出，可能因為是我自己喜歡去做的事，不是被迫吧，哈哈！我連上台前也沒感覺緊張，連我也意外自己為什麼這樣輕鬆就唱完五首歌，而且很享受上台唱歌的感覺，也沒想到日本這邊的歌迷這麼熱情，我最初還想我唱的時候，觀眾一定很靜了，沒料到他們的反應很好。」

昨日是王菲生日，有指童童是想用第一次的演出當作生日禮物送給媽媽，童童說：「沒你們想的那麼複雜。」問她是否有祝賀媽媽生日快樂，或送上什麼祝福或者禮物？她就笑道：「這些事只要我跟我媽之間知道

就可以了，不必說給全世界聽吧。」說到王菲跟妹妹正在法國度假，沒有看她第一次演出，童童說：「只是時間剛好錯開了，沒什麼。沒有刻意想她要來或者不來，順其自然就可以了。」

考慮創作不同語言歌曲 童童一直來的作品都是英文歌，問她有沒有想過日後會唱國語歌、廣東歌或者日文歌？童童說：「其實我創作時沒想太多，沒有計劃一定要寫什麼語言的歌，寫歌時我寫了，就寫下來。可能之前的歌一直也是在外國時寫的，人在外國大腦思維就會以英文為主，順理成章就寫了英文歌。日後如果想寫國語歌、廣東歌，我也會寫，就看寫歌時人在哪裡，或者寫歌時的感覺是想寫什麼。」

至於日文歌，童童就表示因為她對語言很有興趣，又非常喜歡看漫畫書，很想看得懂日文版，所以才去學日文。現在童童已學了日文五個月，一般生活中的對答她也可以處理，不過寫歌就想再學好些才可以。有傳她準備在日本出道，童童否認說：「不會吧。我猜是大家誤會了，簽什麼唱片公司，有什麼演出計劃都是看經理人公司幫我安排。」問到年底是否會發實體專輯？她表示正在計劃中。

## 周覓為港迷製作廣東歌

# G.E.M. 望多留港逛超市



■G.E.M.獲新城朱明銳開腔力撐，大讚她是「香港驕傲」。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)《新城國語力頒獎禮》共95個獎項前晚順利頒發完成，眾歌手之後齊齊到慶功宴，一直受新城喜愛的鄧紫棋(G.E.M.)獲5獎成為大贏家。近年與平面傳媒關係惡劣的G.E.M.，獲新城朱明銳開腔力撐，大讚她是「香港驕傲」，希望多給予鼓勵給對方。對於有銳哥力撐，G.E.M.表示由自己16歲出道，一直得到銳哥支持，能拿5個獎項是一個驚喜，將來不論有沒有獎，她都會珍惜每次上台表演的機會。

近年甚少留港的G.E.M.，表示今年會多留在港，並笑道：「最開心可以見到一班粉絲，見證他們由小朋友到

現在拿成人身份證，而且我也喜歡香港的日常生活體驗，因為我最愛去逛超市。」

首次在香港出席頒獎禮的周覓獲三獎滿載而歸，他興奮地透露已為香港歌迷製作一首廣東歌《一個人的寂寞》，打算收錄在香港推出的新專輯。問他廣東話練得如何時，周覓笑道：「新歌錄了5、6個小時，其實我大學時期在珠海讀書，有香港朋友教我廣東話，我也常聽廣東歌如衛蘭、古巨基和Twins的歌。」

### 李逸朗認見蔣雅文無話題

林曉培對獲得女歌手獎感意外，她表現有點激動道：「我不知有女歌手獎，只期待歌曲獎，因為做獨立音樂很辛苦，知道有獎後我都傻眼了。」剛在台灣拍完電影的林曉培，表示未

來會多來港工作，及已視香港為第二個家，笑問她何時出廣東歌唱片，她說：「我會唱，但先要時間去練習好廣東話，因為廣東話太難和總覺得自己說起來怪怪的。」

獲得躍進歌手獎的李逸朗(Don)直言是12年來首次參與「國語力」，他高興地表示重遇不少老朋友，如當年一起參加新秀的鄭俊弘。提到他日前去探望舊拍檔蔣雅文(Mandy)，Don說：「我都是趁空當去支持她的店舖，逗留不久就走，始終太耐沒見，大家都沒有什麼話題。」

至於頒獎禮未獲英皇、環球唱片公司派歌手參與，香港歌手只有周柏豪獨挑大樑，他坦言不知其他唱片公司與新城之間的關係，只希望樂壇能一團和氣，並說道：「可能大家忙，今年沒來就下年再見囉。」

## 鄧健泓籌備石詠莉新碟曾遭白眼

香港文匯報訊 鄧健泓近日為電台節目擔任嘉賓。他開心分享自己變身為製作人兼投資者，為女朋友石詠莉打造《聽聽 Sukie S》專輯，成功將性感女星變身靚聲之人。與同期推出發燒碟的盧冠廷及泳兒硬撼，而銷量仍長期穩佔三甲位置。鄧健泓透露籌備出碟最初，曾經走訪各大唱片公司搵投資者也不成功，最後他決定與音樂拍檔合資，對於曾遭白眼，他說：「當初我們錄了第一首歌《連漪》，帶同專用膽機及喇叭到唱片公司present(介紹)，但基於合約上或是身份上，種種問題也談不攏，是受到一些白眼，但不是所有唱片公司(高層)，因為總不能「一竹篙打一船人」。我們也明白商業上的位置，但事實有些公司(高層)說過一些令我們不舒服的說話。」問這會否因為石詠莉曾是賣弄性感的女子組合 Freeze 成員有關？鄧健泓說：「如果別人真的有這個想法，我也不能控制。我個人認為，每個人都有自己的過去，更何況她只是一隊跳舞、唱歌有少少性感的組合罷了，也沒有做過特別不好的事。但我深信現在的她，會比從前做得更

加好。」鄧健泓與石詠莉拍拖四年感情穩定，更認定對方是結婚對象。至於被問及 Sukie 擔任整形美容公司代言人，他否認懷疑女友的身材造假？他重申：「根本不需要問，我堪稱是『閩女無數』只要對方一走近，我已經知道，當初我已覺得唯獨她沒有『整』過。孰真孰假一看就能分辨，我從來沒有問過，只要我摸一摸，(唱)一張手去輕輕撫撫……，就已經知道『正』是天然的，I like it(我喜歡)，yeah！」鄧健泓在節目中稱石詠莉作「老婆」，但他還未正式向對方求婚，他笑言會先影婚紗相，相信影了婚紗相後，女友就不捨得悔婚！



■鄧健泓(右)分享他將石詠莉(左)打造成靚聲之人的經歷。

## 林欣彤 不覺新城偏幫 G.E.M.

香港文匯報訊 (記者 凡文) 林欣彤(Mag)昨日以清涼打扮出席新碟簽唱會。夏日炎炎，Mag 自言很喜歡游泳，但笑指也是穿一件頭泳衣游泳。有傳英皇因不滿新城偏幫鄧紫棋(G.E.M.)而不和，旗下歌手因而缺席國語力頒獎禮，英皇歌手 Mag 認為公司與新城關係仍然良好，因她到新城宣傳時也得到善待。問她可覺新城偏幫 G.E.M.？她坦言沒有偏幫不偏幫，又大讚 G.E.M.：「佢係個認可有人氣的歌手，我都贊佢開心。」



■林欣彤

## 李幸倪加入周董戰隊

香港文匯報訊《中國好聲音》第四季首選部分進入第四集，導師們出盡渾身解數，務求招攬心儀學員，把握最後機會組織屬於自己的最強戰隊。廣為香港樂迷熟悉的歌手李幸倪(Gin Lee)亦於本周登場，細膩唱出陳潔儀的《心痛》，感動全場，成功令到導師周杰倫(周董)及那英轉身。最後，Gin Lee 選擇加入周董戰隊，與這位亞洲天王並肩作戰。於節目播出後，Gin Lee 亦坦言心情忐忑了許久，既期待又不安，不知道生活隨後是否會有什麼改變，一切雖然新鮮，也有很多的未知數。但無論身邊有再多的變化，她的心還是一樣，喜歡唱歌及渴望站在舞台上表演，勇敢地去追逐夢想，讓家人和朋友感到驕傲。而來自香港的代表李嘉琪(Kiki)於好聲音舞台上亦大放異彩，自彈自唱《漫步》，同樣吸引周董及那英一起轉身，周董更笑言這位香港女孩比自己咬字更清晰，但最終 Kiki 放棄周董而選擇了加入那英的戰隊。



■李幸倪唱出的《心痛》感動全場。

## 薛家燕 對王梓軒演技有信心

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 薛家燕監製及編劇、以詠春及泰拳為題材的勵志微電影《師父來了》昨日在九龍灣舉行記者會，家燕姐邀請到王梓軒及冼國林師傅參與演出，冼師傅演詠春師父，家燕姐的兒子石耀庭亦參演一個沒對白但卻表情十足的角色，至於梓軒為答謝詠春及演戲上的恩師，昨日向冼師傅及家燕姐下跪謝茶。家燕姐透露所拍的微電影投資共六位數字，得靠贊助商贊助及演員都沒收片酬義務演出，今次微電影是想宣揚學功夫為強身健體不為打架的主題，希望小朋友獲得好的體驗。梓軒也不忘大讚家燕姐監製管理幕後外，教導演員也花了不少時間，幾乎每個鏡頭也看到足，而他都落力打木人椿，想打到啪啪聲且不會在搖晃，打了近一小時，導演都走來問他會否很痛。家燕姐也讚梓軒演技進步不少，之前已得到汪明荃的讚賞，故演出時也沒擔心他的演技，反而冼師傅的演技會令人擔心一些，不過感覺他很有氣派，照做自己便可以。家燕姐透露微電影會準備參加各大影展，希望能獲獎沾光。



■王梓軒向恩師家燕姐下跪謝茶。

香港文匯報訊 台灣男星林志穎昨日趁是台灣父親節，宣佈再當爸的喜訊。已有一子 Kimi 的林志穎，昨日在微博留言：「今年的父親節很特別，因為我們家即將誕生新成員，Kimi 變成真正的黑米哥哥啦！未來，他們會一起嬉鬧、一起成長，這應該就是我最好的父親節禮物吧！」，他亦上載太太陳若儀和團團 Kimi 的合照，見陳若儀的腹部明顯隆起，林志穎亦親吻愛妻的肚皮，場面溫馨。有消息指陳若儀已懷孕6個月，即林家今年內將迎新成員，恭喜！



■林志穎一家將添新成員。網上圖片

■宣佈再當爸